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P o perypetiach związanych  

z zimową pogodą i koniecznością 
zmiany terminu przeprowadzenia  

IV Konkursu Wiedzy o Gminie Mala-

nów, w środę 15 grudnia w sali  

GCKiS przy ul. Tureckiej stawiły się 
reprezentacje klas szóstych szkół pod-

stawowych z terenu naszej gminy.  

Każdą  szkołę  reprezentowała  

3-osobowa drużyna. Konkurs zorga-

nizowany przez Gminną Bibliotekę 
Publiczną i Gminne Centrum Kultury 

i Sportu zawierał 17 pytań o różnej 

skali punktacji i obejmujących wiado-

mości z zakresu prac gminnego samo-

rządu, kultury, sportu, historii, itp.  

 
 

Barwy Malanowa jak tęcza kolorowa 

Uczestnicy  konkursu 

Kolejne pozyskane fundusze 
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Zgodnie z regulaminem większość wiadomo-

ści dotyczących konkursu można było uzyskać z „Gazety 

Malanowskiej”, Internetu i wycinków prasowych dotyczą-
cych naszej gminy, a dostępnych w bibliotece. W ramach 

przygotowań Gminna Biblioteka Publiczna zorganizowała 

lekcje biblioteczne, w trakcie których omawiane były źró-

dła informacji i sposoby ich pozyskiwania. Odpowiedzi 

drużyn i zadania dla całej klasy oceniało jury w składzie: 

Małgorzata Przygońska – dyrektor GBP i Artur Nowicki  

– sekretarz Gminy Malanów. 

Szkoły wystawiły reprezentacje w składzie: 

SP Dziadowice: Karina Lament, Dominika Wietrzyk,  

Daria Włodarczyk 

SP Kotwasice: Katarzyna Płóciennik, Patrycja Herbich, 

Kamil Majcherek 

SP Malanów: Martyna Klimek, Weronika Krawczyk, 

Marcin Andrzejczak 

SP Miłaczew: Kamil Bartnik, Łukasz Kowalski, Marek 

Skoliński 
Pozostali uczniowie mieli dwa zadania, również oce-

niane i wliczane do ostatecznej punktacji, które zaprezen-

towali po zakończeniu pytań konkursowych. Pierwsze  

z nich dotyczyło oczekiwań dzieci i młodzieży wobec  

nowych gminnych władz samorządowych, drugie polegało 

na opracowaniu hasła promującego gminę Malanów. 

Część oczekiwań wobec władz gminy była związana  

z aktualną zimową aurą i dotyczyła bezpiecznej i wygod-

nej drogi do szkoły, czyli odśnieżania ulic i dróg. Inne 

postulaty to: rozbudowa infrastruktury sportowej i kultu-

ralnej oraz troska o środowisko naturalne. Wysokie oceny 

jury uzyskały hasła: „Barwy Malanowa jak tęcza koloro-

wa”, autorstwa uczniów ze szkoły w Malanowie oraz 

„Gmina Malanów otwarta na świat i wszelkie realizacje”, 

zaprezentowane przez uczniów z Kotwasic. 

Po ocenie udzielonych odpowiedzi, prezentacji  

zadań klasowych i podsumowaniu punktacji jury ustaliło 

następującą kolejność: 
I miejsce zajęła Szkoła Podstawowa w Malanowie  

– 39 pkt., miejsce II Szkoła Podstawowa w Kotwasicach  

– 28 pkt., po 27 punktów zdobyły szkoły z Dziadowic  

i Miłaczewa i im przyznano dwa trzecie miejsca. Minimal-

ne różnice punktowe świadczą o wyrównanym poziomie 

rywalizacji. Tradycyjnie firma Państwa Kubackich ufun-

dowała pączki, za które organizatorzy serdecznie dziękują 
w imieniu własnym i wszystkich uczestników. Wręczenia 

nagród i dyplomów dokonali członkowie jury, a nagrodę 
ufundowaną przez wójta Gerarda Krzeszewskiego dla naj-

lepszej drużyny wręczył w jego imieniu Artur Nowicki, 

zapewniając jednocześnie, że przekaże władzom gminy 

wszystkie sugestie i pomysły wypracowane w trakcie  

konkursu. 
Eugeniusz Żebruń 

GBP w Malanowie 

Barwy Malanowa jak tęcza kolorowa 

G minna  B ib l io t e ka 
Publiczna w Malanowie 

u p r z e j m i e  i n f o r m u j e  
wszystkich Czytelników,  
że katalog naszego księgo-
zbioru jest dostępny w Inter-
necie.  
 
 
 

 

 

Na naszej stronie www.biblioteka.malanow.pl   

należy kliknąć zakładkę „Katalog OnLine” i na nowo 

otwartej stronie ponownie wybrać „Katalog OnLine”.  
W otwartych rubrykach wpisujemy interesujące nas dane 

(tytuł, nazwisko autora lub nazwę serii). W zależności od 

wpisu pojawią się różne informacje: tytuł – ukażą się 
wszystkie książki zawierające wpisane słowo, nazwisko 

autora – wszystkie tytuły książek tego autora, tytuł serii 
– wszystkie książki różnych autorów, należące do wybra-

nej serii. W dolnej części opisu książki zawarta jest infor-

macja o dostępności lub wypożyczeniu danej pozycji.  

Dostęp do katalogu on-line umożliwia wyszukiwanie  

interesujących czytelnika książek jeszcze przed wizytą  
w bibliotece. Szczególnie przydatny jest dla maturzystów  

i piszących prace, ponieważ umożliwia utworzenie pełnej  

i wiarygodnej bibliografii.  
 

Zapraszamy do korzystania z tej formy infor-

macji bibliotecznej, równocześnie informujemy, że 

wybrane tą drogą książki można wypożyczać od 

poniedziałku do piątku w godz. 1000-1800. 
 

Eugeniusz Żebruń 
GBP w Malanowie 

 

Informacja dla czytelników Gminnej Biblioteki Publicznej w Malanowie 

Reprezentanci Szkoły Podstawowej w Malanowie 

 cd. ze str. 1 
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Gmina Malanów na dzień 31.12.2010 r. liczy 6.523 miesz-

kańców.                              

W poszczególnych miejscowościach jest: 

• Bibianna - 256 osób, 

• Brody - 79 osób, 

• Celestyny - 80 osób, 

• Czachulec Stary - 247 osób, 

• Dziadowice - 464 osoby,  

• Dziadowice-Folwark - 197 osób, 

• Feliksów - 392 osoby, 

• Grąbków - 594 osoby, 

• Kotwasice - 696 osób, 

• Malanów - 1693 osoby, 

• Miłaczew - 262 osoby, 

• Miłaczewek - 275 osób, 

• Miłaczewskie Młyny - 36 osób, 

• Poroże - 239 osób, 

• Rachowa - 106 osób, 

• Skarżyn-Kolonia - 162 osoby, 

• Targówka - 319 osób, 

• Zygmuntówek - 86 osób, 

• Żdżenice - 340 osób. 
 

W 2010 roku: 

• urodziło się 65 dzieci, w tym 2 dzieci urodziło się za 

granicą. 
• związek małżeństwa zawarło: 

*  49 kobiet z naszej gminy,  

*  43 mężczyzn z naszej gminy, 

* w miejscowym USC sporządzono 40 aktów małżeń-

stwa, 

• zmarło  71  osób, w tym 4 noworodki, 

*  31 kobiet, 

*  40 mężczyzn, 

* w miejscowym USC sporządzono 37 aktów zgonów 

w tym 1 zagraniczny umiejscowiono, 

• 54 osoby wymeldowały się do innej gminy, 

• 48 osób zameldowało się na terenie naszej gminy, 

• 74 osoby przemeldowały w obrębie naszej gminy, 

• 94 osoby zameldowane są na terenie naszej gminy na 

pobyt czasowy powyżej 3 miesięcy.  
 

Marzena Przybylak 

kierownik Referatu Ewidencji i Bezpieczeństwa Ludności 

 

Ludność gminy Malanów w statystyce 

 

Gminne Centrum Kultury i Sportu w Malanowie  
 

informuje, że w każdą sobotę w okresie od 15 stycznia do 9 kwietnia 2011 r.  

dostępna będzie dla zorganizowanych grup sportowych  

sala gimnastyczna przy SP w Malanowie.  

W celu skorzystania z sali należy uprzednio zarezerwować termin dla danej grupy.  

Zapisy terminów przyjmowane będą do piątku do godz. 12.00 
 

Rezerwacji terminu można dokonać osobiście w siedzibie Gminnego Centrum Kultury i Sportu w Malanowie 

– ul. Kaliska 2, lub telefonicznie - 663 007 663. 

Godziny otwarcia sali – 10:00 – 18:00  
Obowiązuje własny sprzęt sportowy. 

W  Środowiskowym Domu Samopomocy w Miła-
czewie przy współpracy z Gminnym Ośrodkiem 

Pomocy Społecznej w Malanowie zorganizowano wie-
czerzę wigilijną  dla osób samotnych z terenu gminy.  

 Na wieczerzę przybyli zaproszeni przedstawiciele 

władz samorządowych: zastępca wójta gminy Piotr Ćwi-

kliński, przewodniczący Rady Gminy Ireneusz Augusty-

niak, V-ce przewodniczący Piotr Jasiak oraz kierownik 

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Alicja Maciejew-

ska i pracownicy socjalni. W wyjątkowy nastrój tej szcze-

gólnej wieczerzy wprowadził zebranych ks. prałat Stani-

sław Płaszczyk słowami ciepłych życzeń i modlitwy.  

Potem kolęda „Wśród nocnej ciszy” podkreśliła siłę wiary 

i tradycji wspólnot nie tylko rodzinnych. Spotkanie umilił 

występ dzieci sześcioletnich z grupy V Gminnego Przed-

szkola w Malanowie, które przedstawiły Jasełka pt: „Cud  

Bożego Narodzenia”. Następnie wszyscy zasiedli do wie-

czerzy wigilijnej przygotowanej przez uczestników i pra-

cowników Środowiskowego Domu Samopomocy w Miła-

czewie. Można było także posłuchać kolęd  w wykonaniu 

uczestników ŚDS, którzy zaprosili wszystkich do wspól-

nego kolędowania, a także wręczyli własnoręcznie wyko-

nane upominki.  

Justyna Sypniewska                                                                  

pracownik ŚDS w Miłaczewie  

Przy wigilijnym stole 

Przy wigilijnym stole 
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T radycją naszej szkoły są Jaseł-
ka Bożonarodzeniowe. Jest to 

jedno z najważniejszych wydarzeń 
w roku. Uroczystość ma niepowta-
rzalny klimat. Nie tylko otwiera 
czas przeżywania świąt, ale także 
integruje szkolną społeczność.  
 

I w tym roku, 22.12.2010 r.  

o godz. 900, w murach naszej szkoły 

odbyło się przedstawienie jasełkowe 

pt. ,,Śpiewaj i tańcz ziemio cała dla 

Jezusa”. Na przedstawienie przybyli 

zaproszeni goście ks. prałat Stanisław 

Płaszczyk i ks. Arkadiusz Gontarek 

oraz cała społeczność szkolna. Myślą 
przewodnią jasełek było ukazanie,  

że Jezus Chrystus narodził się dla 

ludzi całego świata oraz uwrażliwie-

nie dzieci na potrzeby innych: głod-

nych, chorych, cierpiących, tych, któ-

rzy nie znają jeszcze Chrystusa.  

W role bohaterów Bożonarodzenio-

wych wcielili się uczniowie z kl.  

IV – VI oraz pierwszaki. Sala prze-

pełniona była aniołami, był oczywi-

ście Józef z Maryją i Dzieciątkiem, 

pasterze, królowie, a także przedsta-

wiciele krajów misyjnych: Japonki, 

Chińczyk, Hawajki, Afrykanie  

i Indianie, którzy w darze Nowonaro-

dzonemu Jezusowi zaprezentowali 

piękne tańce. Do stajenki zaprowadzi-

ła ich gwiazda misyjna. Sala została 

zmieniona w wyjątkowe miejsce, tak-

że dzięki świątecznej dekoracji wyko-

nanej przez panią Agnieszkę Raszew-

ską. Klimat świąteczny stworzyły 

przepiękne kolędy w wykonaniu chó-

ru szkolnego prowadzonego przez 

panią Katarzynę Tomczyk. Kiedy 

artystyczna część dobiegła końca, 

wszyscy występujący otrzymali 

gromkie brawa, a ks. Prałat wręczył w 

podziękowaniu słodycze. Występ 

okazał się niezapomnianym przeży-

ciem. Jasełka przygotowała pisząca te 

słowa katechetka Małgorzata Przyby-

lak. Przedstawienie będzie wystawio-

ne jeszcze w kościele parafialnym  

w Malanowie 23.01.2011 r. po Mszy 

św. o godz. 1600, na które wszystkich 

serdecznie zapraszamy.   

   

Kolędnicy Misyjni 
 
Tak niedawno zasiadaliśmy 

przy wigilijnych stołach w atmosferze 

radości i rodzinnego szczęścia. Nie-

stety, na świecie jest zbyt wiele takich 

miejsc, gdzie to szczęście jest zagro-

żone lub po prostu go nie ma. Dla 

uczniów naszej szkoły świadomość 
tego problemu była impulsem, by 

wyruszyć z misyjną kolędą. W dniu 

05.01.2011r. w godz. od 1500- 1800 

cztery grupy kolędników misyjnych 

pod opieką pani Magdaleny Nowic-

kiej, pani Justyny Balcerzak, pani 

Emilii Stefaniak i pani Małgorzaty 

Przybylak chodziły po domach przed-

stawiając krótkie scenki Bożonaro-

dzeniowe i śpiewając kolędy. Ofiary 

zebrane podczas kolędowania w kwo-

cie 1048,29 zł przesłane zostaną na 

potrzeby dzieci z Afryki. Szóstego 

stycznia, w święto Objawienia  

Pańskiego czyli Trzech Króli, kolęd-

nicy misyjni przybyli do kościoła pa-

rafialnego na Mszę św. o godz. 1200, 

aby modlić się w intencji dzieci cier-

piących, misjonarzy, aby złożyć Bogu 

trud kolędowania wraz z ofiarą mate-

rialną, a także intencje i sprawy tych, 

którzy ich przyjęli. 
Dzieci, jako kolędnicy misyjni, 

uczą się ponoszenia trudu i składania 

ofiary z własnego czasu, zdolności,  

a także rezygnacji z możliwości wzię-
cia dla siebie zebranych pieniędzy. 

Dlatego też wartość akcji nie mierzy-

my sumą zebranych pieniędzy, ale 

skutkami wychowawczymi. 

 
Małgorzata Przybylak 

katechetka 

 

 

Świętowanie Bożonarodzeniowe w Szkole Podstawowej w Malanowie 

Jasełka Bożonarodzeniowe przygotowane przez uczniów klas IV-VI 



U czniowie ze Szkoły Podstawo-
wej w Miłaczewie, jak co  

roku, w sposób szczególny przygo-
towali  się do Świąt Bożego  
Narodzenia. Z tej okazji już na  
początku grudnia szkoła zmieniła 
swój wygląd. Każda klasa i koryta-
rze szkolne tonęły w kolorach 
ozdób świątecznych.  
 

Uczniowie na lekcjach oraz 

warsztatach plastycznych z ochotą  
i zapałem wykonali elementy dekora-

cyjne, które ozdabiają szkołę. Posze-

rzali wiedzę na temat powstawania 

ozdób uczestnicząc 3.12.2010 r.  

w warsztatach plastycznych prowa-

dzonych przez pracowników z Mu-

zeum Rzemiosła Tkackiego w Turku. 

W dniu 11.12.2010 r. uczniowie  

kl. 0 – III uczestniczyli w wycieczce 

do Fabryki Ozdób Choinkowych  

w Gnieźnie, gdzie poznały złożony 

proces powstawania bombek. 

 Nie zapomnieli też o najbied-

niejszych i potrzebujących dzieciach, 

dla nich wzięli udział w akcji charyta-

tywnej „Pogotowie Świętego Mikoła-

ja”. 

Święta to czas, kiedy ludzie 

pragną sprawiać radość innym. Prze-

słanie bożonarodzeniowe rozumieją 
już nawet najmłodsi. Toteż dzieci  

z oddziału przedszkolnego, by wpro-

wadzić nastrój świąteczny, przygoto-

wały bajkowe jasełka, które odbyły 

się 20.12.2010r. Na przedstawieniu 

obecni byli zaproszeni goście: wójt 

gminy - Gerard Krzeszewski, prze-

wodniczący Rady Gminy - Ireneusz 

Augustyniak oraz rodzice dzieci. Całe 

przedstawienie odbywało się pod 

skrzydłami wielkiego anioła, który 

stanowił główną dekorację. Na po-

czątku w atmosferę świąt wprowadzi-

ły zebranych kolędy wykonane przez 

uczennice kl.IV - Kingę Augustyniak 

i Natalię Kowalską. Następnie dzieci, 

wcielając się w postacie z bajek, 

przypomniały o narodzeniu Pana  

Jezusa. Oprócz Maryi i Józefa przy 

żłóbku zjawiły się wróżki, księżnicz-

ki, krasnale, a nawet Baba Jaga.  

Te bajkowe jasełka w sposób bliski 

dzieciom oraz wzruszający dla doro-

słych niosły najważniejsze bożonaro-

dzeniowe przesłanie. Śpiew nawet 

bardzo trudnych kolęd w wykonaniu 

najmłodszych był pełen uroku. Całość 
zamknęły kolędy i piosenki grane  

i śpiewane przez Kingę Augustyniak  

i Justynę Orligórę z kl. IV, które 

przygotowane zostały przez przygry-

wającego na gitarze ks. Arkadiusza 

Gontarka.  

W dniu 21 grudnia 2010 r.  

w kl. III odbyło się spotkanie wigilij-

ne z udziałem pani dyrektor Krystyny 

Harasnej i rodziców, którzy przygoto-

wali poczęstunek w postaci wigilij-

nych potraw. Uczniowie pod kierun-

kiem wychowawczyni przedstawili 

jasełka pt: „Jest taki dzień” oraz wrę-
czyli gościom upominki.  

W poszczególnych klasach 

odbyły się spotkania opłatkowe,  

w czasie których w miłej atmosferze 

przy kolędach i świątecznych poczę-
stunkach uczniowie z wychowawca-

mi składali sobie życzenia. 

                                                                  
 Beata Górska 

                nauczycielka SP w Miłaczewie  

Czar świąt w Miłaczewie 

Występ dzieci z oddziału przedszkolnego  

T radycja wróżb andrzejkowych sięga prawdopo-
dobnie czasów pogańskich. Pierwsza znana 

wzmianka o wróżbach andrzejkowych pojawiła się  
w 1555 roku. Wiadomo, iż te wróżby odbywały się  
w  wigilię św. Andrzeja i orzekały o losie.  

Biorąc pod uwagę tradycję, po raz pierwszy  

Stowarzyszenie Mieszkańców dla Rozwoju Wsi Poroże  

zorganizowało w dniu 27 listopada zabawę andrzejkową. 
Dzięki wsparciu Urzędu Gminy i pomocy GCKiS w Mala-

nowie dzieci i młodzież mogły kultywować tę tradycję. 
Był to wieczór wróżb i świetnej zabawy. Impreza andrzej-

kowa stała się  okazją do  spotkania towarzyskiego. Pomi-

mo zmian kulturowych i różnych obyczajów przyjętych  

od innych narodów lanie wosku i wróżenie z kart to wciąż 
najważniejsze zajęcie Polaków w wieczór andrzejkowy  

bez względu na wiek wykształcenie czy wykonywany  

zawód. To odwieczna cecha ludzkości – dążyć do pozna-

nia rzeczy nieznanych, dowiedzieć się, co czeka nas  

w  przyszłości. Ten jedyny wieczór w roku ma magiczną 
moc,  miało to miejsce także na  andrzejkach Stowarzysze-

nia. 

Dziękuję za fantastyczną zabawę  
- Prezes Stowarzyszenia Mieszkańców  dla Rozwoju Wsi 

Poroże 

Hieronim Pyszel 

”Dziś cień wosku Ci ukaże,  
co Ci życie niesie w darze” 
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P onad 700 osób wystawiło w sobotę 18.XII.2010 r. 
 w Kościele Księży Pallotynów w Poznaniu słowno-

muzyczny spektakl „Historia Bożego Narodzenia”  
według Carla Orffa. Były to 23 chóry z całej Wielkopol-
ski, w tym chór z Gimnazjum w Malanowie pod dyrek-
cją Katarzyny Tomczyk.  
 Wszystkie zespoły, które wzięły udział w koncer-

cie ,uczestniczą w programie „Śpiewająca Polska”. W spek-

taklu towarzyszyli im młodzi aktorzy, tancerze, a także mu-

zycy z Akademii Muzycznej w Poznaniu. Chóry najpierw 

przygotowywały się osobno w swoich szkołach, a potem 

spotykały się w grupach. Pierwsza wspólna próba odbyła się 
dzień przed występem. 

Inicjatorami koncertu byli profesorowie z Akademii 

Muzycznej w Poznaniu, wielkopolska koordynator 

„Śpiewającej Polski” Teresa Śnitko oraz dyrygenci z Nie-

miec, którzy opracowali choreografię do spektaklu - mał-

żeństwo Dagmar i Marian Waśkiewicz. Profesorowie ci są 
bezpośrednio związani z Instytutem Carla Orffa, niemiec-

kiego kompozytora i pedagoga. 

Dla naszych gimnazjalistek udział w spektaklu był 

niesamowitym przeżyciem i dostarczył niezapomnianych 

wrażeń. 
Program „Śpiewająca Polska” jest finansowany 

przez Narodowe Centrum Kultury w Warszawie i Gminę 
Malanów.                                                  Katarzyna Tomczyk 

nauczycielka Gimnazjum w Malanowie 

W  dniu 21.12.2010 r., w siedzibie Zarządu Woje-
wództwa Wielkopolskiego odbyło się uroczyste 

podpisanie umowy pomiędzy wójtem Gerardem Krze-
szewskim a przedstawicielami Zarządu Województwa 
Wielkopolskiego na realizację I etapu konkursu pn. 
„Pięknieje wielkopolska wieś”, którego laureatem zo-
stała gmina Malanów. 
 

Jest to bardzo dobra informacja, ponieważ spośród 

135 prac konkursowych tylko 52 przyznano dofinansowa-

nie, a gmina Malanów uplasowała się na wysokiej pozycji. 

W ramach projektu pn. „Budowa infrastruktury 

sportowo-rekreacyjnej we wsi Bibianna” w roku 2011  

w tej miejscowości powstanie boisko do siatkówki plażo-

wej, plac zabaw oraz ogrodzenie nowo powstałego boiska 

trawiastego do piki nożnej wraz z piłkochwytem. Całko-

wita wartość projektu to 68 000 zł. (w tym 40 000 zł.  

stanowi dotacja, która przyznana zostanie w II etapie kon-

kursu, natomiast pozostałe 28 000 zł. pochodzi z środków 

własnych gminy Malanów oraz funduszu sołeckiego wsi 

Bibianna). Mamy nadzieję, że realizacja zadania przyczyni 

się do rozwoju życia kulturalno - oświatowego Bibianny. 
 

Małgorzata Górska 

młodszy referent ds. wspomagania inwestycji 

 

Historia Bożego Narodzenia  
z udziałem chóru z Malanowa 

Ś więta Bożego Narodzenia to szczególny okres, kiedy 
powinniśmy mieć czas dla najbliższych. Na sklepo-

wych półkach zalegają produkty, za którymi nasze 
babcie i dziadkowie jeszcze kilkanaście lat temu stali 
godzinami w kolejkach. Teraz nie mamy tego proble-
mu, więc teoretycznie powinniśmy mieć więcej czasu 
dla najbliższych, ale czy tak jest? Na to pytanie każdy 
powinien odpowiedzieć sobie sam.  
 

Czas stał się w XXI wieku towarem luksusowym. 

Szczęśliwi ci, którzy potrafią dobrze nim gospodarować. 
Do takich z pewnością należą członkowie Stowarzyszenia 

Nadzieja. Dzięki ich zaangażowaniu i wrażliwości na po-

trzeby innych już po raz kolejny zorganizowane zostało 

spotkanie mikołajkowe dla najmłodszych naszego pędzą-
cego z zadyszką świata.  

W tym roku odbyło się ono 28 grudnia i zgroma-

dziło 24 dzieci naszej gminy ze swoimi opiekunami.  

W czasie spotkania niezawodni harcerze z XII DH Iskry 

przedstawili bajkę o Królewnie Śnieżce. Następnie,  

z samej dalekiej Laponii, przybył Mikołaj z podarunkami. 

Po poczęstunku przygotowanym przez Środowiskowy 

Dom Samopomocy w Miłaczewie uczestnicy spotkania 

udali się na baseny termalne do Uniejowa, gdzie sprawdzi-

li, jak to jest w ciepłym basenie, gdy temperatura powie-

trza wynosi -7°C. Mieli także okazję skorzystać z saun  

i innych atrakcji takich jak np. fińskie wiadro, które przy-

dałoby się z pewnością niejednemu zapędzonemu dorosłe-

mu człowiekowi.  

Miejmy nadzieję, że w przyszłym roku członko-

wie Stowarzyszenia Nadzieja i zaprzyjaźnione z nimi  

organizacje korzystając z umiejętności mądrego gospoda-

rowania czasem i wrażliwości, którą gdzieś gubimy  

w zabieganiu, znajdą także czas dla najmłodszych. Bo jak 

głoszą słowa pewnej mądrej sentencji: tyle jesteśmy warci, 

ile potrafimy dać innym. 

Stowarzyszenie Nadzieja 

 

Mikołajki z “Nadzieją” 

 

Kolejne pozyskane fundusze 

Harcerze w przedstawieniu "Królewna Śnieżka" 
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POTRZEBUJESZ  POMOCY  
PONIEWAŻ KTOŚ Z TWOICH  

BLISKICH NADUŻYWA   
 ALKOHOLU ? 

 
 

• Zastanawiasz się, czy Twoje picie „jest normalne”? 
 

• Masz problemy na skutek picia i szukasz pomocy? 
 

• Ktoś z Twoich bliskich pije nadmiernie   
      i chcesz pomóc? 
 

• Doświadczasz przemocy domowej? 
 

Zgłoś się lub zadzwoń !!! 
 

 

Punkt Konsultacyjny przy Urzędzie Gminy            
w Malanowie czynny w każdy wtorek  

od godz. 17.00 do godz. 20.00 pok. nr 3,  
telefon (63) 289 – 20 – 27 

 

Zapewniamy pełną dyskrecję! 
 

 
Alicja  Maciejewska 

pełnomocnik  wójta ds. profilaktyki  

i rozwiązywania  problemów alkoholowych   

 
 
 

 
 

 
 

W  jednym miejscu będziesz mógł ubezpieczyć  
Twój samochód, dom, firmę, uprawy, wakacje, życie  
i zdrowie.  Ponadto bez trudu przystąpisz do OFE  
oraz zainwestujesz swoje pieniądze w ramach  

funduszu inwestycyjnego. 

 

 

 

 
 
 
ul. Południowa 2, 62-709 Malanów 

CZYNNE: pn-pt: 900-1500  
 

UBEZPIECZENIA 
• KOMUNIKACYJNE 

          OC  AC  NW  AP 

• MAJĄTKOWE 

• ROLNE 

• TURYSTYCZNE 

• ZDROWOTNE I NA ŻYCIE 

• FUNDUSZE INWESTYCYJNE 

• OFE 

 

 
 

MIEJSCE  
NA  TWOJĄ  REKLAMĘ 

 
 
 

Najskuteczniejsza na terenie  

gminy Malanów 
 

Dociera do kilku tysięcy osób 
 

Szczegółowe informacje pod numerem telefonu 

 
63 288 33 22 
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Harmonogram 
walnych zebrań sprawozdawczo-wyborczych  

w jednostkach Ochotniczych Straży Pożarnych w 2011 r. 

  
Lp. 

  
Jednostka OSP 

  
Data 

  
Godzina 

  
Osoby do obsługi zebrania 

 1.  OSP Kotwasice  08.01.2011 r. 18:00  Józef Cajdler / Tadeusz Bortnowski  

(obsługuje samochód OSP Żdżenice) 

 2.  OSP Żdżenice  22.01.2011 r.  18:00  Ireneusz Herbich / Józef Cajdler  

(obsługuje samochód OSP Żdżenice) 

 3. OSP Miłaczew  29.01.2011 r.  18:00  Tadeusz Bortnowski / Czesław Pawlak 

 (obsługuje samochód OSP Miłaczew) 

 4. OSP Feliksów  05.02.2011 r.  18:00  Marek Graczyk / Zenon Stefaniak (samochód własny) 

 5.  OSP Dziadowice  12.02.2011 r. 18:00  Marek Graczyk / Ireneusz Herbich (samochód własny) 

 6. OSP Grąbków 19.02.2011 r.  18:00  Marek Graczyk / Zenon Stefaniak (samochód własny) 

 7.  OSP Targówka 26.02.2011 r. 18:00  Tadeusz Bortnowski / Czesław Pawlak 

 (obsługuje samochód OSP Targówka) 

 8.  OSP Bibianna 05.03.2011 r.  18:00  Tadeusz Bortnowski / Józef Cajdler /Mariusz Zając 

(obsługuje samochód OSP Malanów) 

 9.  OSP Malanów  12.03.2011 r. 18:00  Tadeusz Bortnowski / Marek Graczyk / Józef Cajdler / 

Czesław Pawlak (obsługuje samochód OSP Miłaczew) 

Zenon Stefaniak 

podinspektor ds. ochrony przeciwpożarowej 

P o raz kolejny malanowscy siatkarze wzięli udział  
w „Powiatowym Turnieju Piłki Siatkowej Ludo-

wych Zespołów Sportowych”, który odbył się  
08.01.2011 r.  
 

Turniej tradycyjnie już rozegrano w Przykonie. 

Organizatorami turnieju byli: gmina Przykona oraz Powia-

towe Zrzeszenie Ludowych Zespołów Sportowych w Tur-

ku . 

W związku ze zgłoszeniem się pięciu reprezentacji 

gmin z powiatu tureckiego turniej rozegrano systemem 

„każdy z każdym”. Po rozegraniu wszystkich meczów 

sporządzono tabelę w celu wyłonienia najlepszych drużyn 

turnieju oraz całego powiatu. Choć naszym siatkarzom nie 

udało się obronić zdobytego przed rokiem tytułu to i tak 

znaleźli się  na podium – zajmując III miejsce. Kolejny 

sukces naszych siatkarzy potwierdził, że są oni jedną  
z najlepszych drużyn siatkarskich w powiecie. 

 

 

Wyniki:  
Przykona – GCKiS Malanów 2:1 

Kawęczyn – GCKiS Malanów 0:2 

Turek – GCKiS Malanów 2:1 

GCKiS Malanów – Dobra 2:0 
 

Klasyfikacja: 
1. Przykona 

2. Turek 

3. GCKiS Malanów 

4. Kawęczyn 

5. Dobra 
 

Skład drużyny GCKiS Malanów: Mateusz Filipowicz, 

Waldemar Urbaniak, Patryk Osiński, 

Konrad Olczak, Jakub Wysokowski, Przemysław Tygiel-

ski, Krzysztof Górski, Patryk Ogrodowczyk, Bartosz  

Nowicki, Krzysztof Gruszczyński. 
 

Kamil Witkowski 

pracownik GCKiS w Malanowie 

 

Kolejny sukces malanowskich siatkarzy 



T uż przed świętami Bożego Narodzenia dobiegły 
końca zmagania drużyn w pierwszej rundzie 

Gminnej Ligi Tenisa Stołowego w sezonie 2010/2011. 
Spośród 7 uczestniczących w rozgrywkach zespołów 
najlepiej zaprezentował się Team Malanów, który  
odniósł komplet zwycięstw, dzięki czemu został liderem 
tabeli.  
 

Tuż za jego plecami znalazł się ubiegłoroczny  

tryumfator ligi - zespół Czerniaki, który poniósł tylko  

jedną porażkę, przegrywając z Teamem Malanów 2:7.  

Na specjalne wyróżnienie zasłużyła drużyna Bez Endu, 

która uplasowała się na 3 miejscu. Warto jednak dodać,  
że jest to najmłodszy wiekowo zespół uczestniczący  

w rozgrywkach.  

Oprócz klasyfikacji ogólnej prowadzona jest także 

klasyfikacja indywidualna zawodników, której po pierw-

szej rundzie przewodzi Zbigniew Lisiecki z Teamu Mala-

nów.  

Już 9 stycznia 2011 r. startuje runda rewanżowa,  

w której na pewno nie zabraknie zaciętych pojedynków 

oraz wymian stojących na wysokim poziomie. Możemy 

być także pewni, że sprawa mistrzostwa będzie ważyła się 
do ostatniej kolejki, gdyż aktualny mistrz z pewnością nie 

odda tytułu bez walki. 

 

 Aktualne tabele oraz wyniki dostępne są  
na stronie internetowej www.gckis.malanow.pl  
w zakładce Sport. 
 
 

Łukasz Jasiak 

pracownik GCKiS w Malanowie 

 

Team Malanów niepokonany 

  styczeń   2010                               Gazeta Malanowska                                                      9 

Poz. nazwa M Pkt. Z P Stosunek 

partii 

Stosunek 

setów 

1 Team Malanów 6 12 6 0 44:11 94:25 

2 Czerniaki 6 10 5 1 38:16 81:44 

3 Bez Endu 6 8 4 2 31:23 63:51 

4 Dziadowice 6 4 2 4 22:32 48:70 

5 Retro Bibianna 6 4 2 4 23:31 55:67 

6 Disco Robaczki 6 2 1 5 18:36 49:81 

7 Bezy 6 2 1 5 10:35 28:74 

Poz

. 
          Zawodnik               M Pkt W P 

Stosunek 

"małych  

punktów" 

1 Lisiecki Zbigniew 14 39 28 1 218-161 

2 Krawczyk Krzysztof 17 37 27 7 366-271 

3 Czerniak Tomasz 17 32 30 11 421-308 

4 Wągiel Marek 17 29 27 14 411-363 

5 Kopczyński Krzysztof 15 27 24 11 356-261 

6 Wejzer Łukasz 15 27 24 11 353-271 

7 Lament Marek 11 21 16 8 230-196 

8 Herbich Kamil 14 21 14 14 238-249 

9 Kałużny Damian 14 20 16 14 265-247 

10 Czerniak Konrad 14 19 18 14 294-277 

Tabela po pierwszej rundzie: 

Czołówka klasyfikacji indywidualnej po pierwszej  
rundzie: 

 

Gm i n n e  C e n t r um  K u l t u r y  i  S p o r t u   
w  M a l a n o w i e   

 

zaprasza chętne dzieci i młodzież  
do udziału w zajęciach sportowych  

organizowanych podczas ferii zimowych,  
które odbędą się w sali GCKiS  
ul. Turecka 8 (obok poczty).  

 

Zajęcia będą odbywały się codziennie w godzinach: 
Poniedziałek  10.00-19.00 
Wtorek            10.00-16.00 
Środa   10.00-16.00 
Czwartek  10.00-19.00 
Piątek   10.00-19.00 
 

Szczegółowe informacje pod  
nr tel. 63 288 41 15 lub 663 007 663 

 

Gminne Centrum Kultury i Sportu  
w Malanowie  

zaprasza  

dzieci i młodzież do udziału  
w treningach piłkarskich,  

 

które odbywają się w każdy poniedziałek i wtorek  
w sali gimnastycznej w Szkole Podstawowej  

w Malanowie. 
 

Poniedziałek: szkoły podstawowe (kl. V-VI) 16.00-17.00       

                      gimnazjum – chłopcy (kl. I-III) 17.00-18.00 

Wtorek:         gimnazjum – dziewczęta (kl. I-III) 16.00-17.00 
 
 

Szczegółowe informacje pod nr tel. 663 007 663 



D nia 9 stycznia 2011 r. po raz 
XIX zagrała Wielka Orkiestra 

Świątecznej Pomocy. Całkowity 
dochód ze zbiórki zostanie przezna-
czony na zakup sprzętu medyczne-
go dla dzieci z chorobami urolo-
gicznymi i nefrologicznymi. 

 

W tym roku tradycyjnie już  
po raz piąty do akcji włączyło się 
Gminne Centrum Kultury i Sportu  

w Malanowie.  

Podczas kwesty na ulicach 

Malanowa, Dziadowic i Przespolewa 

udało nam się zebrać 4763,41 zł. 
W tym roku do kwesty włą-

czyło się 21 wolontariuszy: Paulina 

Adamczyk, Marcin Andrzejczak, 

Kinga Beśka, Sylwia Borowska,  

Anna Chojnacka, Tomasz Chojnac-

ki, Dawid Cyls, Natalia Ćwiklińska, 

Anna Janicka, Agnieszka Klimek, 

Adrian Kołodziejek, Weronika Kraw-

czyk, Monika Kustosz, Damian 

Kwiatkowski, Justyna Markiewicz, 

Oliwia Markiewicz, Justyna Mielca-

rek, Marta Pawlic, Izabela Przyby-

lak, Kinga Stefaniak, Paulina  

Wędzik. 
 

Wszystkim, którzy przyczynili 

się do zebrania powyższej kwoty na 

zakup sprzętu dla dzieci z chorobami 

urologicznymi i nefrologicznymi 

gminne Centrum Kultury i Sportu  

w Malanowie składa serdeczne  

podziękowania. 
 

Karolina Jasnowska 

pracownik GCKiS w Malanowie 

 

XIX finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy 

 

Gminne Centrum Kultury i Sportu w Malanowie  
 

zaprasza wszystkich chętnych do udziału w  

IX Gminnych Mistrzostwach w Tenisie Stołowym,  
które odbędą się 19.02.2011 r. o godz. 9.00  w sali GCKiS ul. Turecka 8 (obok poczty). 

 

 

Zapisy przyjmowane są w siedzibie Gminnego Centrum Kultury i Sportu w Malanowie,  

telefonicznie pod nr telefonu 63 2884115, 663 007 663  

lub przez e-mail sport@malanow.pl. 

D nia 8 stycznia 2011 r. w Kaliszu odbyły się Halo-
we Mistrzostwa Wielkopolski Młodzików w Lek-

kiej Atletyce. Iwona Werner po raz kolejny potwierdzi-
ła swoją dominację w Wielkopolsce na średnich  
dystansach i zdecydowanie wygrała bieg na dystansie 
1000 m z czasem 3:37:39 min.  
Warto podkreślić, że Iwona dopiero od pierwszego stycz-

nia tego roku weszła w kategorie młodziczek a już odnio-

sła znaczący sukces. Widać, że praca jaką włożyła w tre-

ningi w ostatnim czasie przyniosła zamierzony sukces, 

teraz przyjdzie czas na zasłużony odpoczynek. W lutym 

podczas ferii zimowych - wyjazd na 8-dniowy obóz  

treningowy, po powrocie - dalsze treningi i przygotowania 

pod okiem ojca - trenera. Od wiosny zaczną się już coraz 

to ważniejsze starty zarówno w przełajach jak i na bieżni. 
Czesław Werner 

Złoto  dla  Iwony  Werner 

Iwona Werner na podium 

11 spośród 21 wolontariuszy uczestniczących w zbiórce WOŚP 


